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Bratislava 19. júla 2024 (HSP/Facebook/Foto: Screenshot Facebook video)

Poľská  europoslankyňa  Ewa  Zajaczkowska-Herni  z  frakcie  Euópa  suverénnych
národov (ESN), ktorej členmi sú aj poslanci slovenského hnutia Republika, dala v
pléne EP Ursule von der Leyenovej fenomenálny náklad, veď pozrite

Na snímke poľská europoslankyňa Ewa Zajaczkowska-Herni

„Pani predsedníčka, vážení europoslanci, pani Ursula… Nastal najvyšší čas aby Vám niekto povedal,
čo si o Vás myslí väčšina Európanov,“ povedala europoslankyňa v pléne EP.

Zajaczkowska-Herni  na  adresu  von  der  Leyenovej  uviedla,  že  jej  zvolenie  na  pozíciu
predsedníčky EK v predchádzajúcom období bolo obrovskou chybou  a niektorí sa z tohto
rozhodnutia dodnes spamätávajú.

Pozrite si krátke video europoslankyne Ewy Zajączkowskej-Hernik z EP

„Ste  tvárou  európskeho  Green  Dealu,  ktorý  ničí  európske  hospodárstvo  a
poľnohospodárstvo, ktorý vedie k tomu, že sa Európa stáva ekonomickým skanzenom,“
povedala europoslankyňa.

Pokračovala  tým,  že  pripomenula,  že  von  der  Leyenová  je  tvárou  všetkých  klimatických
šialenstiev, ktoré zaviedla EÚ pod jej vedením. „Ktoré vedú k tomu, že my, Európania, sme čoraz
chudobnejší!,“ rozhorčila sa.

Ďalej pripomenula, že Leyenová je takisto tvárou Migračného paktu.

„Oslovujem Vás ako žena ženu, ako matka matku.. Ako to, že sa nehanbíte propagovať
niečo také, ako je migračný pakt, ktorý vedie k tomu, že milióny žien a detí v Európe
sa cítia ohrozené na uliciach svojich vlastných miest ?!,“ opýtala sa europoslankyňa.
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„Vy ste zodpovedná za každé znásilnenie, za každý útok, za každú tragédiu spôsobenú príchodom
nelegálnych  migrantov,  pretože  Vy  ste  týchto  ľudí  pozvali  na  územie  Európy!,“  pokračovala
Zajaczkowska-Herni za potlesku kolegov v parlamente.

„Za to, čo robíte, by ste mali skončiť vo väzení, nie v Európskej komisii!“
Vyjadrila sa, že von der Leyenová na pozícii predsedníčky EK znamená len ďalší úpadok Európskej
únie. „Viete, čo si myslíme o vašej Zelenej dohode?!,“ opýtala sa a symbolicky začala trhať papier.

„Viete, čo si myslíme o Migračnom pakte?!,“ ďalej pokračovala v trhaní európskych nezmyselných
nariadení.  „Hanba!,“  zakričala.  „Chceme Európu slobodných suverénnych národov a  nie  chorú,
ľavicovú ideológiu !,“ vyhlásila.

„A od Poľska, ruky preč!,“ pohrozila Zajaczkowska-Herni.

„A všetkým vojakom, ktorí v tomto momente bránia východnú hranicu EÚ, by ste sa mali hlboko
klaňať!,“ povedala ako posledné po tom, ako ju vyzvali aby skončila svoj prejav.

V príspevku na Facebooku europoslankyňu pochválili aj kolegovia zo slovenského hnutia Republika.

Europoslanec  Milan  Uhrík  napísal  :  „Fenomenálny  náklad  Leyenovej  od  našej
europoslankyne Ewy Zajączkowskej-Hernik z frakcie ESN. To proste musíte vidieť ! Som hrdý,
že hnutie REPUBLIKA je súčasťou europarlamentnej frakcie s takýmito skvelými vlastencami, ktorí
sa neboja nahlas vzoprieť nezmyslom z Bruselu. Nie sme sami, držíme spolu, chránime Slovensko aj
celú Európu!“.

~~~
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